
こ
の
日
の
行
動
に
は
、
浜
中
達
也

会
長
＝
製
菓
＝

（大
安
寺
支
部
）
を

は
じ
め
柴
田
勝
久

・
奈
商
連
事
務
局

長
、
山
村
さ
ち
ほ

・
日
本
共
産
党
県

議
ら
６
人
が
参
加
。
浜
中
会
長
は

ハ

ン
ド

マ
イ
ク
を
握
り
、

「
コ
ロ
ナ
禍

で
海
外
の
多
く
の
国
が
消
費
税
率
を

引
き
下
げ
て
い
ま
す
。
声
を
上
げ
れ

ば
政
治
を
動
か
す
こ
と
が
で
き
ま
す
」

と
訴
え
ま
し
た
。

車
に
乗

っ
て
家
族
を
待

っ
て
い
た

女
性
は
、

「消
費
税
が
上
が

っ
て
も

社
会
保
障
は
全
然
よ
く
な

っ
て
い
な

い
。
国
民
の
暮
ら
し
を
考
え
な
い
今

の
政
治
に
怒
り
を
感
じ
る
」
と
、
快

く
署
名
に
応
じ
る
な
ど
、
30
分
で
９

人
分
の
署
名
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

【支
給
額
】

１
店
舗
に
つ
き
20
万
円

【対
象
業
者
】

市
内
で
主
た
る
事
業
が
飲
食
店
で
、

２
０
２
０
年
12
月
～
21
年
２
月
ま
で

の
３
カ
月
間
の
売
上
が
前
年
同
期
間

比
で
50
％
以
上
減
少
し
て
い
る
業
者

【対
象
店
舗
】

２
０
２
０
年
12
月
～
21
年
２
月
ま
で

の
３
カ
月
間
の
売
上
が
前
年
同
期
間

比
で
50

％
以
上
減
少
し
て
お
り
、

「感
染
拡
大
防
止
宣
言
ス
テ
ッ
カ
ー
」

を
取
得
し
て
い
店
舗

【申
請
期
間
】

４
月
１
日

（木
）
～
５
月
10
日

（月
）

【申
請
方
法
】

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
申
請
の
み
。
奈
良

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
申
請
フ
ォ
ー
ム

に
必
要
事
項
を
入
力
し
、
必
要
書
類

を
添
付
し
て
申
請
し
ま
す
。

【必
要
書
類
】

２
０
２
０
年
分
確
定
申
告
書

（控
）
、

預
金
通
帳
、

営
業
許
可

証
、
各
月

の
売
上
が

わ
か
る
資

料

（売
上

台
帳
等
）
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記帳会

絵
手
紙
教
室
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
の
感
染
予
防
と
、
み
な
さ
ん

の
健
康
を
守
る
た
め
に
し
ば
ら
く
お

休
み
し
ま
す
。

【日 時】

４月２１日（水）

１３：３０

【持ち物】

領収書・帳簿

筆記用具・電卓・

パソコン(お持ち

の方)

絵手紙教室

消
費
税
が
導
入
さ
れ
て
33
年
目
を
迎
え
た
４
月
１
日
、
消
費
税

廃
止
奈
良
県
各
界
連
絡
会
は
近
鉄
奈
良
駅
前
で
宣
伝

・
署
名
行
動

に
と
り
く
み
ま
し
た
。

「減
税

・
廃
止
を
を
求
め
ま
し
ょ
う
」
の

よ
び
か
け
に
、
多
く
の
人
々
か
ら
賛
同
の
声
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。マイクを握り「声を上げれば政治を変えられる」と訴える浜中達也会長

日本共産党・山村さちほ県議も参加

奈
良
市
は
４
月
１
日
か
ら
、

「飲
食
店
事
業
継
続
緊
急
支
援
金
」
の
申
請

受
付
を
ス
タ
ー
ト
さ
せ
ま
し
た
。

コ
ロ
ナ
禍
で
売
上
が
減
少
し
た
飲
食
店
に

20
万
円
を
支
給
す
る
も
の
で
、
こ
の
間
、
奈
良
民
商
が
創
設
を
求
め
て
き
た

『事
業
継
続
支
援
金
』
が
飲
食
業
者
に
対
し
実
現
し
た
形
で
す
。

積
極
的
に
活
用
し
、
苦
境
を
の
り
こ
え
ま
し
ょ
う
。
民
商
は
す
べ
て
の
対

象
者
が
受
給
で
き
る
よ
う
申
請
を
支
援
し
ま
す
。
概
要
は
次
の
と
お
り
で
す
。

支
援
金
の
こ
と
は
何
で
も
民
商
に
ご
相
談
下
さ
い
。



は
じ
め
に
浜
中
達
也
会
長
＝
製
菓

＝

（大
安
寺
支
部
）
は

「今
日
は
33

年
前
に
消
費
税
が
導
入
さ
れ
た
日
。

そ
の
後
、
消
費
税
は
法
人
税
減
税
の

穴
埋
め
に
使
わ
れ
て
き
た
。

コ
ロ
ナ

禍
の
今
こ
そ
減
税
の
声
を
上
げ
よ
う
。

８
月
の
全
商
連
創
立
70
周
年
を
増
勢

で
迎
え
よ
う
」
と
あ
い
さ
つ
。

議
長
を
務
め
た
三
輪
昭
三
共
済
会

会
長
＝
大
工
＝

（済
美
南
支
部
）
は
、

こ
の
間
の

『
春
の
運
動
』
で
昨
年
を

大
き
く
上
回
る
商
工
新
聞
読
者
25
人
、

会
員
15
人
を
迎
え
た
こ
と
を
報
告
。

み
ん
な
で
成
果
を
確
認
し
ま
し
た
。

霜
鳥
純

一
事
務
局
長
は
、

「確
定

申
告
期
限
が
延
長
さ
れ
た
こ
と
で
、

申
告
の
相
談
が
引
き
続
き
多
く
寄
せ

ら
れ
て
い
る
。

コ
ロ
ナ
対
策
で
は

一

時
支
援
金
、
飲
食
店
事
業
継
続
緊
急

支
援
金
も
ス
タ
ー
ト
し
た
。
こ
う
し

た
こ
と
を
チ

ャ
ン
ス
と
と
ら
え
、

『
税
金

・
コ
ロ
ナ
対
策
は
民
商

へ
』

の
声
か
け
を
強
め
て
さ
ら
な
る
前
進

を
」
と
活
動
方
針
を
提
起
。
こ
れ
を

受
け
、
南
増
義
会
計
＝
家
具
販
売
＝

（富
雄
支
部
）
は

「婦
人
服
店
を
営

む
読
者
か
ら

一
時
支
援
金
の
相
談
を

受
け
て
い
る
。
ぜ
ひ
獲
得
を
支
援
し

た
い
」
と
発
言
。

11

日
に
は
統

一
行
動
、
宣
伝
カ
ー

の
運
行
や
会
員
訪
問
な
ど
と
り
く
む

こ
と
も
確
認
し
閉
会
し
ま
し
た
。
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４
月
１
日
、
奈
良
民
商
は
理
事
会
を
開
催
し
ま
し
た
。
こ
の
間
の

『
春
の

運
動
』
の
成
果
を
確
認
し
、

「確
定
申
告
期
限
が
４
月
15
日
に
延
長
さ
れ
た

条
件
を
生
か
し
、

一
時
支
援
金
や
飲
食
店
事
業
継
続
緊
急
支
援
金
の
活
用
も

広
く
よ
び
か
け
て
、
仲
間
を
増
や
し
て
全
商
連
創
立
70
周
年
を
増
勢
で
迎
え

よ
う
」
と
決
意
を
固
め
合
い
ま
し
た
。

４
月
の
予
定

日 時 行 事 内 容 会 場

４月 ６日（火）午後１時半/３時半 申告書書き込み会・申請会 奈良民商５階

７日（水）午後１時半/３時半 申告書書き込み会・申請会 奈良民商５階

１１日（日）午前９時半 宣伝統一行動 奈良民商２階

１３日（火）午後１時半/３時半 申告書書き込み会・申請会 奈良民商５階

１５日（木） 確定申告期限

１６日（金）午後１時半/７時 一時支援金学習会 奈良民商５階

１８日（日）午後１時半 奈良県母親大会 郡山城ホール

２１日（水）午後１時半 記帳会 奈良民商５階

２８日（水）午後７時 常任理事会 奈良民商２階

１～３月の売上が前年比

５０％以上減少した業者

に、個人３０万円、会社

６０万円が支給されます。

うちは対象になるの？

必要書類は？などの疑問

に答えます。

一時支援金の内容を確認しあう参加者たち

■所得税確定申告

■一時支援金

■奈良市飲食店事業継続緊急支援金

■緊急小口資金・総合支援資金

※完全予約制です。必要書類など事前に事務局に

ご確認のうえご参加下さい。


